




BINOMNA FORMULA

1) U razvoju    
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         koeficijent uz  [image: image2.wmf]a
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 je:

A) -7     B) 7     C) -21     D) 21     E) 35     N) Ne znam

2) Zbir  koeficijenata tre}eg i tre}eg od kraja  ~lana razvoja binoma  [image: image3.wmf]4
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 ([image: image4.wmf]n

 je prirodan broj), jednak je 2450. Broj racionalnih ~lanova u tom razvoju jednak je:

A) 7     B) 6       C)  5     D) 4     E) 3     N) Ne znam   

3) Broj racionalnih ~lanova u razvoju stepena binoma  [image: image5.wmf]6
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  je: 

A) 333     B) 334    C) 330    D) 331    E) 332    N) Ne znam   

4) U razvoju stepena binoma  [image: image6.wmf]3
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  jedan ~lan je  [image: image7.wmf]ax
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 gde je a jednako

A) 0     B) 21     C) 35     D) 7    E) 28     N) Ne znam

5) Zbir svih binomnih koeficijenata u razvoju binoma  [image: image8.wmf]x
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jednak je 256 za neko [image: image10.wmf]n
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 . Sredwi ~lan u tom razvoju je:

A) 70     B) 5          C) [image: image11.wmf]70

x

4

3

x

2

×
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            E) [image: image13.wmf]256
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             N) Ne znam 

6) U razvoju stepena binoma   [image: image14.wmf]a

3

a

×

b

1

15

a

28

+

æ

ç

ç

è

ö

÷

÷

ø

n

   ([image: image15.wmf]a
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po binomnoj formuli, zbir binomnih koeficijenata prva tri ~lana je 79. ^lan koji ne sadr@i [image: image17.wmf]a

 u tom razvoju jednak je: 
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     D) [image: image21.wmf]9240b
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     E)   Takav ~lan ne postoji       

N) Ne znam

7) Ako je razvijenom binomu  [image: image22.wmf]x
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  zbir koeficijenata drugog i tre}eg ~lana 6 tada ~lan koji ne sadr@i [image: image23.wmf]x

 ima vrednost:

A) 3    B) 5     C) 6    D) 8    E) 10    N) Ne znam

8) Pri razvijawu izraza  [image: image24.wmf]x
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  prema binomnoj formuli dobijamo da je drugi  ~lan 240, tre}i 720, a ~etvrti 1080. Tada je proizvod brojeva [image: image25.wmf]x

, [image: image26.wmf]y

, [image: image27.wmf]n

 jednak           

A) 21    B) 30     C) 35     D) 10     E) 20     N) Ne znam 

9) Sredwi ~lan u razvoju stepena binoma  [image: image28.wmf]1
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  po binomnoj formuli je:
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 N)Ne znam

10) Ako je [image: image34.wmf]n
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  jednak:

A) [image: image36.wmf]n
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 Ne znam

11) Peti , {esti i sedmi koeficijent u razvoju stepena binoma  [image: image41.wmf]a
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  su tri uzastopna ~lana rastu}e aritmeti~ke progresije. Stepen n je tada:                           

A) prost broj   B) neparan broj   C) broj mawi od 10   D) broj ve}i od 12                 

E) ne postoji takav broj   N) Ne znam 
12) U razvoju stepena binoma[image: image42.wmf]x
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  sabirak koji ne zavisi od h jednak je: 

A) 495     B) 792     C) -792     D) 924     E) ne postoji takav broj     N) Ne znam

13) U razvoju binoma  [image: image43.wmf]x
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   ~lan koji ne sadr@i h je:

A)  peti     B) sedmi     C) deseti     D) jedanaesti    E) {esti     N) Ne znam

14) Broj iracionalnih ~lanova u razvoju stepena binoma  [image: image44.wmf]4
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  jednak je:

A) 74     B) 75     C) 26     D) 101     E) 25     N) Ne znam

15) Zbir svih koeficijenata u potpunom razvoju izraza  [image: image45.wmf]x
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A) 0       B)  [image: image46.wmf]1995

2

æ

ç

è

ö

÷

ø
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         D)  [image: image48.wmf]8
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        E)  [image: image49.wmf]2000

          N) Ne znam
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